

प्रपत्र सी - ७

वृत्तपत्रे, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरीता ज्याची उमेदवार म्हणून निवड झालेली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या कारणांसहित, अशा उमेदवाराबाबतची प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

राजकीय पक्षाचे नाव : शिवसेना
निवडणुकीचे नाव : विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक - २०२४
राज्याचे / संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र

१) मतदारसंघाचे नाव : १९४ - महाड विधानसभा
२) उमेदवाराचे नाव : भरत मारुती गोगावले

अ.क्र.		
१	पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्हाचे स्वरूप	१) भा.राज्य घटनेच्या कलम क्र. २२६ २) कि.प्रो.को.क. क्र. ४८२ उच्च न्यायालयात प्रलंबित
	ब. प्रकरण क्रमांक	क्रिमिनल रिट पिटीशन क्र. ३८६/२०१९ प्रलंबित
	क. न्यायालयाचे नाव	उच्च न्यायालय, मुंबई
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय / नाही)	नाही
	इ. दोषसिद्धीचा दिनांक, असल्यास	निरंक
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	निरंक
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	निरंक
२	उमेदवाराच्या निवडीकरिता कारणे निवड हि उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात "निवडून येण्याची क्षमता" अशी नसेल (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तींची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	माहिती सोबत जोडली आहे

अनु.क्र. २

उमेदवाराचा या मतदार संघातील मतदारांशी उत्तम संपर्क आहे. महाड मतदार संघातील रस्त्यांचा, सावित्री नदीमुळे येणाऱ्या पुराच्या समस्या, बेरोजगार तरुणांच्या अडचणी यावर चांगले कार्य केले आहे. गोरगरीबांमध्ये लोकप्रिय कार्यकर्ता म्हणून प्रसिद्ध असल्याने शिवसेना पक्षातर्फे श्री. भरत मारुती गोगावले यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. इतर इच्छुक उमेदवारांनी निवडणुकीकरीता या उमेदवाराला आपला पाठींबा दिला आहे.

अनु.क्र. ३

उमेदवारावर आर्थिक गुन्हा अन्वेषण शाखेने कारणे दाखवा पत्र दिले असून कोणताही दोषारोप ठेवण्यात आलेला नाही किंवा सिद्ध झालेला नाही. अन्य दोषारोप हे जनतेच्या न्याय हक्कासाठी आंदोलन करितांना ठेवण्यात आलेले आहेत व प्रकरण न्याय प्रविष्ट असल्याने सिद्ध झालेले नाहीत व इतर इच्छुकांमध्ये योग्य व अनुभवी उमेदवार न आढळल्याने अन्य व्यक्तींची निवड करण्यात आली नाही.



आपला,

(Signature)

संजय भाऊराव मोरे
शिवसेना सचिव